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一 般 質 問 予 定 表 
 

 

令和６年第３回定例会（第４号） 
 

７番 福岡進二 議員（ネット岩出）      【一問一答方式】 

 

１ 戸籍法改正について 

① 本市の戸籍に記載されている方の人数は。 

② 戸籍法改正の施行に向け、現在、どのような状況か。 

③ ふりがな入力は、市職員で対応するのか。 

④ 個人情報漏洩の対策は。 

２ 認知症基本法について 

① 本市の認知症施策の現状は。 

② 本市の相談窓口や相談体制の現状は。 

③ 本市の認知症施策推進計画の策定は。 

④ 今後の取組は。 

 

 

９番 大上正春 議員（公明党議員団）     【一問一答方式】 

 

１ 「マイナ保険証」の普及と利用促進等について 

① 「マイナ保険証」の利用率は。 

② 「マイナ保険証」の利用促進に向けた広報活動の取組は。 

③ 「マイナンバーカード」を保有していない方への対応は。 

      （施設等に対するマイナンバーカード取得支援） 

２ 家庭用廃食油について 

① 本市の処分方法についての見解は。 

② 和歌山県が実施している実証事業についての認識は。 

３ 市民プールについて 

① 屋外プールの今シーズンの利用者数は。 

② 屋外プールの利用料金について。 

４ こどもの居場所づくりについて 

① こどもの居場所づくりについて本市の取組は。 

② 公益財団法人日本財団がすすめる「子ども第三の居場所」事業についての

本市の見解は。 

 

 

５番 奥田富代子 議員（公明党議員団）   【一問一答方式】 

 

１ 子育て世帯訪問支援事業について 

① ２０２４年４月に改正児童福祉法が施行され、「子育て世帯訪問支援事

業」が新設された。具合的にどのような支援があるのか。 

② この支援事業にどのように取り組むのか。 

２ 認知症の方とその家族が安心して暮らせるまちづくりについて 

① 認知症の方とその家族に対しどのような支援を行っているのか。 
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② 認知症基本法の基本理念に「国民の理解による共生社会の実現」とあるが、

市の見解は。 

③ 認知症のケア技法「ユマニチュード」があるが認識は。 

３ 水害対策について 

①  過去１０年間の水害とその水害に対する対策は。 

② 岩出市地域防災計画・風水害等対策編の第２章 第１節 水害防止計画の取

組状況は。 

③ 市内の主要な河川には「水位観測所」が設置されているがどこに設置され

ているのか。また、周知は。 

 

 

６番 尾和正之 議員（郁青青クラブ）     【一問一答方式】 

 

１ 子ども医療費無料化について 

① この助成の拡充は、本市の財源、また各福祉サービスのバランスにどのよ

うな影響があるのか。市の見解を。 

② この制度による市の支出総額はいくらか。 

③ 一部改正するにあたり、これまでのスピード感をどのように認識されてい

るのか。 

④ 還付方法は。 

⑤ これまではバランスの取れた福祉施策と言ってきたが、方針を変更した理

由は何か。 

２ 若もの広場周辺の公共施設トイレについて 

① これらのトイレに関する現状は。どのような経緯か。 

② 今まで市民の方々からの苦情、改善・改修要望は。 

③ 改善・改修の必要性を考えるが、市の見解は。 

 

 

１３番 市來利恵 議員（日本共産党議員団）   【一問一答方式】 

 

１ 学校給食費無償化について 

① 来年度についても実施を求めるが市の見解はどうか。 

２ 大阪・関西万博、子どもたちの教育旅行について 

① 市内の小中学校の調査結果はどうか。 

② 万博教育旅行への参加する・しないの判断は各学校の判断か。 

③ 万博会場の危険性についてどのように考えているのか。 

   ３ 岩出クリーンセンター基幹的設備改良工事について 

 ① ガス化燃焼炉にした理由は。 

② 入札について。（１社入札・入札率・入札額における市の見解） 

③ 過去の市の説明との整合性を問う。（処理能力・焼却灰） 

④ ランニングコストについて。（今後の運営費等） 
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１４番 増田浩二 議員（日本共産党議員団）   【一問一答方式】 

 

１ 農免道路の整備について 

① 農免道路における道路整備の現状認識は。 

② 市民から改善要望が出ている地点の改良工事を。 

 ・ 曽屋地内の消防屯所（第２分団第２部）西側道路の改良工事を。 

 ・ 防災公園周辺の店舗前歩道の未整備地点の改善を。 

③ グリーンベルトも増やすべきではないか。 

④ 道路整備への今後の対応、歩道設置はどう進める考えなのか。 

２ 用水路排水対策の促進について 

① ゲリラ豪雨による影響が各地域で出ているが、市の用排水路計画実施面で

はどこまで実施されているのか。 

② 最近のゲリラ豪雨で、川尻の六差路交差点や粉河加太線の新田広芝地内の

コンビニエンスストア付近などで、排水困難地点が判明している。市として

の排水改善地点の認識は。 

③ 今年度の用排水路改良工事場所と来年度以降の改良検討場所はどう考えて

いるのか。 

３ 介護事業について 

 ① 訪問介護事業者の倒産が過去最高となり、介護事業所が空白になる自治体

が広がっている状況がある。介護危機という状況が言われているが市として

の見解は。 

② 岩出市の高齢者福祉計画・介護保険事業計画の推進に関して影響をどう考

えているのか。 

③ 経営が成り立つよう小規模事業所などへの支援策を考えては。 

④ 市長として全国市長会で、積極的に介護危機に関して問題提起を行っては

どうか。 

 

 

  


